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Aciklamalar

. Cevap kagidimizin her birine ad, soyad, okul numarasi yaziniz ve imza atiniz.

. Swmav ile ilgili problemleriniz i¢in sinav siiresince fatih.kizilaslan@marmara.edu.tr e-posta adresinden
iletisime gegebilirsiniz.

- Farkli el yazilari, Tiurkce haricinde aciklamalar, karalama biciminde
olan yazilar, nereden geldigi belli olmayan tum ifadeler cevap
olarak kabul edilmeyecektir.

- Cevaplarinizi anlagilir ve en fazla 4 A4 sayfayr dolduracak
bicimde sisteme yukleymlz E-posta ile gonderilen cevap-
lar kabul edilmeyecektir.

. Tim cevaplarinizi anlasilir bir bigcimde acgiklayarak yaziniz. Acgiklamasi olmayan cevaplar
degerlendirilmeyecektir.

. Bu sinav kisisel basarinizi gostereceginden sinavin cevaplarimi bu ders ile ilgili kendi bilgi-
lerinizi kullanarak yardim almadan yapmalisimiz.

. Bu smava katilan her o6grenci bu kurallar1 ve onceden ilan edilmig tiim kurallar1 kabul etmis
olarak degerlendirilecektir.
SORULAR

1/Inz

. (20 puan) lim (cotz) limitini hesaplayimiz.

z—0t

r —tanx

. (20 puan) lim limitini hesaplayimiz.

—0 e* —e ¥ —2x
. (30puan) zy + ¢¥ + y* = ¢ + 1 kapali fonksiyonu ile verilen egrinin

a) (0,1) noktasindan gegen teget dogrusunun ve normalinin denklemlerini bulunuz.
2
b) Ikinci mertebeden tiirevin (0, 1) noktasindaki degeri —‘z bulunuz.
x
(0,1)

. (30 puan) Bu sorudaki a sayis1 okul numaranizin son basamagindaki rakamdir. (")rneé;in,
okul numaraniz 121517085 ise a = 5 alinacaktir.

f(z) = zelatPr 1
fonksiyonunun
a) artan ve azalan oldugu araliklari,
b) yerel ekstremum nokta/noktalar1 ve degeri/degerlerini,
c¢) biikiim noktasi/noktalar1, agagi ve yukar1 konkav oldugu araliklari,
d) mutlak ekstremum nokta/noktalar1 ve degeri/degerlerini,

belirleyiniz.

BASARILAR Doc. Dr. Fatih KIZILASLAN
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